

onderwerp

Agenda van de VROA van 22 april 2022

considerans

De Nationale Raad van de Orde van Architecten (NROA) heeft twee afdelingen, waaronder de VROA, die afzonderlijk kunnen beraadslagen.

De VROA kan slechts geldig beraadslagen onder het voorzitterschap van de voorzitter of de ondervoorzitter, in aanwezigheid van de (plaatsvervangend) rechtskundig bijzitter van de NROA en voor zover twee derden van de leden aanwezig zijn. Hij beraadslaagt evenwel geldig, na een tweede bijeenroeping, wat het aantal aanwezige leden ook is.

De voorzitters van de provinciale raden, waarvan de beslissingen vatbaar zijn voor beroep bij de Nederlandstalige Raad van Beroep, wonen de VROA bij.

bevoegdheid

Artikelen 35 en 36 W63

inhoud/motivering

De (onder)voorzitter opent om 10u30 de zitting van de VROA met de goedkeuring van de agenda die aan de raadsleden is bezorgd. De raadsleden kunnen bijkomend, maar uitsluitend urgente agendapunten voorstellen. De urgentie dient gemotiveerd te worden. De raadsleden kunnen ook voorstellen punten af te voeren, eveneens gemotiveerd.

Agenda van de zitting van 22 april 2022:

1. Agenda en verslaggeving
 - 1.1 Agenda VROA van 22 april 2022 - goedkeuring
 - 1.2 Besluiten VROA van 18 maart 2022- goedkeuring
 - 1.3 Notulen VROA van 18 maart 2022 - goedkeuring
2. Agendapunten in 2de bespreking
3. Agendapunten ter beslissing
 - 3.1 Bestek boekhoudkantoor Van Den Neste
4. Agendapunten ter bespreking
5. Agendapunten ter introductie
6. Agendapunten ter informatie
 - 6.1 Verslag VBOC
 - 6.2 Verslag TOTEM Stakeholdersoverleg
 - 6.3 Verslag bedrijvenpanels “Regeldruk”
7. Recapitulatie beslissingen
8. Varia
9. Rondvraag

financieel

geen invloed op de begroting

Besluit Vlaamse raad – Orde van architecten

De VROA keurt de voorliggende agenda goed.

Aanwezig

J. Melis, voorzitter, penningmeester	J. Tyvaert, raadslid	E. Van Beurden, raadslid
M. Hendrickx, ondervoorzitter	J. Meers, raadslid	B. Bijmens, raadslid
P. Adam, secretaris	J. Moens, raadslid	

Bijgevoond door

P. Kerckhof (PROA OVL), J. Leyssens (PROA VBBH), E. Kerckhof (PROA WVL), N. Luyten (PROA ANT), J. Smeets (PROA LIM)

Stemming

voor 0 tegen 0 onthouding 0 opgenomen door J. BOON, rechtskundig bijzitter

Verslaggeving van dit besluit is goedgekeurd door VROA op **13/05/2022**,

arch. Philip Adam, secretaris VROA

ir.-arch. Jan Melis, voorzitter VROA

onderwerp

Besluiten VROA van 18 maart 2022 - goedkeuring

Aanvang vergadering

considerans Dit agendapunt beoogt de goedkeuring van het besluitvormend deel van de vergadering van **18/03/2022**.

bevoegdheid W63, artikel 38, 8°

inhoud/motivering In bijlage: VROA-20211022-besluiten en notulen.

financieel geen invloed op de begroting

Besluit Vlaamse raad – Orde van architecten

De VROA keurt de besluiten van de vergadering van de VROA van **18/03/2022** goed.

Aanwezig J. Melis, voorzitter, penningmeester J. Tyvaert, raadslid E. Van Beurden, raadslid
M. Hendrickx, ondervoorzitter J. Meers, raadslid B. Bijnens, raadslid
P. Adam, secretaris J. Moens, raadslid

Bijgewoond door P. Kerckhof (PROA OVL), J. Leysens (PROA VBBH), E. Kerckhof (PROA WVL), N. Luyten (PROA ANT), J. Smeets (PROA LIM)

Stemming voor 0 tegen 0 onthouding 0 opgenomen door J. BOON, rechtskundig bijzitter

Verslaggeving van dit besluit is goedgekeurd door VROA op **13/05/2022**,

arch. Philip Adam, secretaris VROA

ir.-arch. Jan Melis, voorzitter VROA

onderwerp

Notulen VROA van 18 maart 2022 - goedkeuring

Aanvang vergadering

considerans Dit agendapunt beoogt de goedkeuring van de notulen van de vergadering van **18/03/2022**.

bevoegdheid W63, artikel 38, 8°

inhoud/motivering In bijlage: VROA-20211022-besluiten en notulen.

financieel geen invloed op de begroting

Besluit Vlaamse raad – Orde van architecten

De VROA keurt de notulen van de VROA dd. **18/03/2022** goed.

Aanwezig J. Melis, voorzitter, penningmeester J. Tyvaert, raadslid E. Van Beurden, raadslid
M. Hendrickx, ondervoorzitter J. Meers, raadslid B. Bijmens, raadslid
P. Adam, secretaris J. Moens, raadslid

Bijgewoond door P. Kerckhof (PROA OVL), J. Leysens (PROA VBBH), E. Kerckhof (PROA WVVL), N. Luyten (PROA AN'T), J. Smeets (PROA LIM)

Stemming voor 0 tegen 0 onthouding 0 opgenomen door J. BOON, rechtskundig bijzitter

Verslaggeving van dit besluit is goedgekeurd door VROA op **13/05/2022**,

arch. Philip Adam, secretaris VROA

ir.-arch. Jan Melis, voorzitter VROA

onderwerp

Verslag VBOC

Ter informatie

considerans

Op donderdag 24 maart 2022 vond opnieuw een VBOC plaats.

Als bijlage gaat het verslag hiervan. Mondelinge toelichting wordt gegeven door Stefan Knaepen.

Bijlagen:

VROA 20220422 Bijlage 6.1 – Verslag VBOC

bevoegdheid

geen invloed op de begroting

*financieel**vertrouwelijk*

ja/nee

Besluit Vlaamse raad – Orde van architecten

Waarvan akte

Aanwezig

J. Melis, voorzitter, penningmeester J. Tyvaert, raadslid
M. Hendrickx, ondervoorzitter J. Meers, raadslid
P. Adam, secretaris J. Moens, raadslid

E. Van Beurden, raadslid
B. Bijnens, raadslid

Bijgewoond door

P. Kerckhof (PROA OVL), J. Leysens (PROA VBBH), E. Kerckhof (PROA WV), N. Luyten (PROA ANT), J. Smeets (PROA LIM)

Stemming

voor 0 tegen 0 onthouding 0 opgenomen door J. BOON, rechtskundig bijzitter

Verslaggeving van dit besluit is goedgekeurd door VROA op **13/05/2022**,

arch. Philip Adam, secretaris VROA

ir.-arch. Jan Melis, voorzitter VROA

onderwerp

Verslag TOTEM Stakeholdersoverleg

Ter informatie

considerans

Op dinsdag 29 maart 2022 vond het Totem Stakeholdersoverleg plaats.

Als bijlage gaat het verslag hiervan. Mondelinge toelichting hierbij wordt gegeven door Piet Kerckhof.

Bijlagen:

VROA 20220422 Bijlage 6.2 – Verslag Totem Stakeholdersoverleg

bevoegdheid

geen invloed op de begroting

*financieel**vertrouwelijk*

ja/nee

Besluit Vlaamse raad – Orde van architecten

Waarvan akte. Er zal een korte reactie geformuleerd worden op de website over TOTEM.

Aanwezig

J. Melis, voorzitter, penningmeester
M. Hendrickx, ondervoorzitter
P. Adam, secretaris

J. Tyvaert, raadslid
J. Meers, raadslid
J. Moens, raadslid

E. Van Beurden, raadslid
B. Bijmens, raadslid

Bijgewoond door

P. Kerckhof (PROA OVL), J. Leysens (PROA VBBH), E. Kerckhof (PROA WV), N. Luyten (PROA ANT), J. Smeets (PROA LIM)

Stemming

voor 0 tegen 0 onthouding 0 opgenomen door J. BOON, rechtskundig bijzitter

Verslaggeving van dit besluit is goedgekeurd door VROA op **13/05/2022**,

arch. Philip Adam, secretaris VROA

ir.-arch. Jan Melis, voorzitter VROA

onderwerp

Verslag bedrijvenpanels “Regeldruk”

Ter informatie

considerans

Op donderdag 31 maart 2022 vond het bedrijvenpanel “Regeldruk” plaats. Mondelinge toelichting wordt gegeven door Philip Adam en Stefan Knaepen.

bevoegdheid

geen invloed op de begroting

*financieel**vertrouwelijk*

ja/nee

Besluit Vlaamse raad – Orde van architecten

De VROA neemt akte van de toelichting

Het punt wordt geagendeerd op het VPO.

Aanwezig

J. Melis, voorzitter, penningmeester
M. Hendrickx, ondervoorzitter
P. Adam, secretaris

J. Tyvaert, raadslid
J. Meers, raadslid
J. Moens, raadslid

E. Van Beurden, raadslid
B. Bijmens, raadslid

Bijgevoond door

P. Kerckhof (PROA OVL), J. Leyssens (PROA VBBH), E. Kerckhof (PROA WV), N. Luyten (PROA ANT), J. Smeets (PROA LIM)

Stemming

voor 0 tegen 0 onthouding 0 opgenomen door J. BOON, rechtskundig bijzitter

Verslaggeving van dit besluit is goedgekeurd door VROA op **13/05/2022**,

arch. Philip Adam, secretaris VROA

ir.-arch. Jan Melis, voorzitter VROA

ondernerp

Varia

Ter bespreking

retroacta

considerans

bevoegdheid

financieel

geen invloed op de begroting

Besluit Vlaamse raad – Orde van architecten

Er zijn geen variapunten.

Aanwezig

J. Melis, voorzitter, penningmeester	D. Boutsen, raadslid	E. Van Beurden
M. Hendrickx, ondervoorzitter	J. Meers, raadslid	B. Bijmens, raadslid
P. Adam, secretaris	J. Moens, raadslid	J. Tyvaert, raadslid

Bijgewoond door

P. Kerckhof (PROA OVL), J. Leyssens (PROA VBBH), E. Kerckhof (PROA WV), N. Luyten (PROA ANT), J. Smeets (PROA LIM)

Stemming

voor 0 tegen 0 onthouding 0 opgenomen door J. BOON, rechtskundig bijzitter

Verslaggeving van dit besluit is goedgekeurd door VROA op **xx/xx/2022**,

arch. Philip Adam, secretaris VROA

ir.-arch. Jan Melis, voorzitter VROA

onderwerp

Rondvraag

Ter bespreking

*retroacta**considerans**bevoegdheid**financieel*

geen invloed op de begroting

vertrouwelijk

ja/neen

Besluit Vlaamse raad – Orde van architecten

De VROA neemt akte van de opmerkingen geformuleerd tijdens de rondvraag.

*Aanwezig*J. Melis, voorzitter, penningmeester J. Tyvaert, raadslid
M. Hendrickx, ondervoorzitter J. Meers, raadslid
P. Adam, secretaris J. Moens, raadslidE. Van Beurden, raadslid
B. Bijmens, raadslid*Bijgevoond door*

P. Kerckhof (PROA OVL), J. Leysens (PROA VBBH), E. Kerckhof (PROA WVL), N. Luyten (PROA ANT), J. Smeets (PROA LIM)

Stemming

voor 0 tegen 0 onthouding 0 opgenomen door J. BOON, rechtskundig bijzitter

bijzitter

Verslaggeving van dit besluit is goedgekeurd door VROA op **13/05/2022**,

arch. Philip Adam, secretaris VROA

ir.-arch. Jan Melis, voorzitter VROA